

问世间情是何物,直教生死相许。  
天南地北双飞客,老翅几回寒暑。  
欢乐趣,离别苦,就中更有痴儿女。  
君应有语,渺万里层云,千山暮雪,只影向谁去。

横汾路,寂寞当年箫鼓,荒烟依旧平楚。  
招魂楚些何嗟及,山鬼暗啼风雨。  
天也妒,未信与,莺儿燕子俱黄土。  
千秋万古,为留待骚人,狂歌痛饮,来访雁邱处。

**此一首** 《雁邱词》讲的是两只大雁,一只被捕,另一只不愿独活,殉情而死的故事。当年,金代词人元好问去并州赴试,途中遇到一个捕雁者。这个捕雁者告诉元好问当天遇到的一件奇事:他设网捕雁,捕得一只,另一只脱网而逃。岂料脱网之雁并不飞走,而是在他上空盘旋一阵,然后投地而死。元好问问看看捕雁者手中的两只雁,一时心绪难平。便花钱买下这两只雁,接着把它们葬在汾河岸边,垒上石头作为记号,号曰“雁邱”,并作《雁邱词》。雁尚如此,何况人乎?今天我们就来讲两部关于长情的——

# “爱情电影”

爱情电影

## 人鬼情未了

【剧情简介】

在丈夫于2005年去世后,美国纽约市女律师玛丽安·塞尔特泽将一部手机作为“陪葬品”随丈夫一同埋进坟墓,并将丈夫的手机号码刻在墓碑上。过去3年来,玛丽安每天都会给坟墓中的丈夫打电话,并在他的语音信箱中留言数千条,仿佛他仍活着一样!据悉,玛丽安每个月都要为亡夫支付55美元话费,她表示,为了纪念丈夫,她将永远不会取消丈夫的手机服务。



玛丽安·塞尔特泽在丈夫(右下)墓前给他打电话

音信箱中留言。每当玛丽安拨打电话之后,就会听到丈夫的语音提示:“嗨,你进入了约翰·雅各布语音信箱,当听到‘哔’声之后请留言,我将尽快回电。”

**第四幕**

### 丈夫号码 永不停机

3年来,玛丽安给丈夫留下了数千条手机留言,诸如“儿子萨米通过了所有期末考试”、“今天外面很冷,我希望你那里不会太冷”……等等,就仿佛在和丈夫聊天一样。而玛丽安的孩子们也经常会给父亲打电话,在语音信箱中告诉他最近的体育新闻。玛丽安表示,为了纪念丈夫,她永远都不打算取消丈夫的手机服务。她说:“只要世界上还有关心我丈夫的人存在,我就将一直保留着他的号码。而我、我的孩子们、他的朋友们都仍关心着他,我永远都不会停掉他的号码。” (旺旺)

爱情电影

## 几度夕阳红

【剧情简介】

伊朗德黑兰市80岁老太塞塔勒一生未婚,然而最近,她却和青梅竹马的昔日恋人贾姆希德再次堕入爱河,上演了一出浪漫的“黄昏恋”。谁知,当白发苍苍的贾姆希德向塞塔勒求婚时,他们的婚姻却遭遇了巨大的法律困境。根据伊朗法律,除非父母死亡,女儿结婚必须征得父亲的同意,塞塔勒的母亲已经去世,而她父亲在她很小时就离家出走,如今生死未卜,80岁的塞塔勒为圆结婚梦只好向德黑兰一家家庭法院求助,法官已经紧急下令帮她查询父亲的下落。

**第一幕**

### 母命难违 含泪拒绝心上人

据报道,现年80岁的塞塔勒退休前是德黑兰市的一名外语教师。

60年前,当塞塔勒还是个年轻女孩时,她曾有个青梅竹马、倾心相爱的恋人——一个名叫贾姆希德的小伙子。然而当贾姆希德向塞塔勒求婚时,却遭到了她母亲的强烈反对。塞塔勒的父亲在上世纪20年代迫于父母之命和塞塔勒的母亲结了婚,这是一场毫无爱情可言的婚姻,当塞塔勒两岁时,父亲离家出走,下落不明,而塞塔勒则由母亲一手拉扯大。

塞塔勒的母亲担心女儿出嫁后,自己将会孤独地生活。由于母亲的反对,塞塔勒只好含泪拒绝了贾姆希德的求婚,选择一辈子陪伴母亲生活。

**第二幕**

### 一甲子后 初恋情人再求婚

贾姆希德被心上人拒婚后,一度痛不欲生。虽然后来和其他女性结了婚,但他一生都念念不忘自己的初恋情人。塞塔勒则一辈子没有结婚,即使她母亲去世后,她仍然选择

一个人孤独地生活。

然而不久前,就在80岁的塞塔勒计划搬到一家养老院中度过人生最后时光时,她年轻时代的恋人贾姆希德突然出现在她面前,并再次向她求婚。

原来,贾姆希德的妻子已经去世,当他发现青梅竹马的恋人塞塔勒一生未婚后,他决定重新实现年轻时未曾实现的梦想——和塞塔勒结婚。这对白发苍苍的昔日恋人在相隔60年后再次堕入了爱河。塞塔勒说:“当我听到他又一次向我求婚时,我没有任何理由再拒绝他,我感谢上天给了我第二次机会。”

**第三幕**

### 遭遇难题 嫁女必须父许可

塞塔勒以为自己终于能够在人生暮年实现久违的爱情梦想,然而当她和贾姆希德兴冲冲地来到婚姻登记处登记结婚时,却吃了一个“闭门羹”。

根据伊朗法律,除非父母已经死亡,女儿嫁人必须先征得父亲的同意。当地结婚登记办公室官员告诉80岁的塞塔勒,她想要和贾姆希德结婚,要么拿出她父亲手写的“同意女儿结婚”的证明,要

么带来她父亲的死亡证明。可塞塔勒的父亲在她很小时就离家出走,至今音讯全无。

**第四幕**

### 法院伸手 紧急帮助寻生父

塞塔勒仿佛被兜头浇了一盆凉水,她父亲现在应有100来岁,不大可能还活在世上,即使仍然活着,年迈体衰的她又到哪里去寻找他的下落?为了能和心上人如愿举行婚礼,塞塔勒已向德黑兰的一家家庭法院发出恳求,请求法院要么破例允许她结婚,要么帮她寻找她父亲的下落。

德黑兰家庭法院法官穆赫默德·巴格哈尔·希尔万对塞塔勒的遭遇深表同情,他决定尽一切力量帮助她。希尔万已经要求伊朗户籍登记部官员查询塞塔勒父亲的下落,他还要求伊朗海关官员检查塞塔勒的父亲离家出走后是否曾离开过伊朗国境。据悉,如果塞塔勒的父亲被证明已经死亡,那么法庭将会允许塞塔勒和贾姆希德结婚。

据伊朗妇女新闻社称,伊朗法律规定女孩结婚前必须征求父亲的许可,是为了防止她们因为“一时冲动”而做出错误的结婚决定。(台文)

**第一幕**

### 丈夫去世 手机陪葬

现年59岁的玛丽安·塞尔特泽是纽约曼哈顿的一名律师,2005年10月,玛丽安的丈夫、时年60岁的律师约翰·雅各布因患胰腺癌不幸去世。当丈夫下葬时,玛丽安将约翰平时用的一部手机作为“陪葬品”随丈夫一同埋进坟墓中。据悉,这个主意是玛丽安22岁的儿子萨米最先提出的。萨米是印第安纳大学的一名学生,他回忆说:“当父亲在世时,他每天都要给那些与他关系亲密的人打3到4次电话,我每隔1个半小时就会接到他打来的电话。因此当父亲去世后,我立即想到了把手机和他一起下葬的主意,而妈妈也觉得这个想法很好,因为这让我们感觉父亲仍和我们在一起。”

**第二幕**

### 墓碑刻上 手机号码

令人惊讶的是,玛丽安甚至将丈夫的手机号码刻在了墓碑上,为的是让所有认识丈夫的人都可以通过这个号码向陪葬手机打电话或者发送短信。



自由礼享  
Merry Christmas  
银色圣诞

12月23日-12月25日

18:00 — 22:00, 限时抢购, 全场满300送300

活动期间, 凡在七匹狼生活馆购买任意商品均送新年吉祥大礼包一份, 数量有限, 送完即止

活动期间, VIP卡的顾客购物满500元均可免费获赠精美茶具一套, 数量有限, 送完即止

地址: 湖南路255号七匹狼生活馆

电话: 025-57717010